

Все жеمرة исчезла

СЛАВА БОГУ - РАЗРОДИЛСЯ! НОВЫМ ГУБЕРНАТОРОМ И НОВОЙ ДУМОЙ

Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 10 (9595)

Среда, 17 января 2001 года

ПОЭТЫ XX ВЕКА



Мы
незримы
будем,
чтоб
снова
в ночь
играть,
а потом искать
в голубом явлении слова
ненадежную благодать.

И. БРОДСКИЙ.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Правительство Ясира Арафата решило амнистировать подозреваемых в спионоаже в пользу Израиля. По мнению наблюдателей, этот шаг сделан с целью успокоить мировое общественное мнение, возмущенное казнью двух палестинцев, обвиненных в соудничестве с Израилем.

ОСНОВАТЕЛЬ телекомпании CNN Тед Тернер надеется при покупке пакета акций НТВ получить от президента РФ Владимира Путина гарантии того, что правительство не будет вмешиваться в новостную политику канала.

ГЛАВА администрации Чечни Ахмад Кадыров подтвердил готовность назначить Станислава Ильясова главой правительства республики. Но Кадыров требует от Ильясова привести в Чечню свою семью. «Если же семья будет находиться за пределами республики, то и душа премьера или министра будет находиться там же», - считает Кадыров.

Выпускник Гродненского медицинского института Дмитрий Шигельский после длительного анализа поведения президента Белоруссии поставил следующий диагноз: «умеренно выраженная мозаичная психопатия с преобладанием черт парапоидального

диссоциального расстройства личности». Этот же диагноз был поставлен Лукашенко еще в 1976 году. Лукашенко впервые попал в поле зрения психиатров, когда явился на прием к первому секретарю Могилевского обкома партии и потребовал назначить его председателем колхоза.

ПРАВИТЕЛЬСТВО распорядилось об индексации пенсий с 1 февраля 2001 года, соответствующее постановление подписал в понедельник премьер-министр Михаил Касьянов. Постановление об индексации пенсий подписано по прямому поручению президента Владимира Путина.

СКОРО будет подписано российско-индийское соглашение об участии государственной нефтяной компании Индии в реализации проекта «Сахалин-1». Индийская компания получит 20 процентов доли компании «Роснефть» в этом проекте.

По сообщениям о российских и мировых СМИ.

ПОГОДЫ

По сведениям
Сургутского
гидрометеобюро.

17 января переменная облачность, временами снег, слабый ветер юго-западный, западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночно -15, -17 градусов, днем -14, -16 градусов. Дневная температура будет расти.

18 января ПО ОКРУГУ без существенных снегопадов. Ветер северо-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночно -20, -25 градусов, местами до -32 градусов, днем -19, -24 градуса, местами до -29 градусов.

Минимальная температура 17 января была зарегистрирована в 1972 году (-41,3° C), максимальная - в 1993 году (-3,0° C).

С 16 по 21 января включительно восход СОЛНЦА - от 9.04 до 8.54, заход СОЛНЦА - от 15.29 до 15.42.

В ДУМЕ - НЕФТИНОЕ ЛОББИ

Ирина ЛЕНЬКИНА

Вчера председатель территориальной избирательной комиссии Артур Азнауров провел брифинг для журналистов местных СМИ.

- Рад сообщить, - сказал он, - что выборы в Сургуте признаны состоявшимися. Подведены итоги выборов в городскую Думу Думу автономного округа и губернатора Тюменской области.

Вот персональный состав городской Думы и тех депутатов, кто будет представлять город Сургут в Думе автономного округа. Итак, в Думу ХМАО по одномандатным округам депутатами избраны Владимир Богданов, Юрий Важенин, Сергей Афанасьев и Сергей Кандаков. Последний в списке - председатель совета директоров «Сургутгазстрой». Сергей Кандаков стал депутатом «квадрати», ибо он опередил соперников и на выборах в городскую Думу (по избирательному округу № 3).

Список депутатов городской Думы третьего созыва выглядит следующим образом. По избирательному округу № 1 в Думу прошли Андрей Атепаев, Александр Сальников, Валерий Татарчук, Лариса Манаева (АО «Сургутнефтегаз») и заместитель главного врача МГБ-1 Вероника Кифорук; во втором округе победили Александр Булатов, Владимир Долгов, Любовь Мальшикова, Дмитрий Попов (АО «Сургутнефтегаз») и Хамит Ясавеев, заместитель генерального директора «Сургутгазпрома»; третий пятиизбирательный округ в городской Думе будут представлять уже упо-

мянчий С. Кандаков, Павел Кириченко (представитель «Сургутгазпрома»), Леонард Кочетков (АО «Сургутнефтегаз») и два энергетика - Юрий Кузьменко и Виктор Сидоренко.

Таким образом, в городской Думе третьего созыва девять мест заняли представители АО «Сургутнефтегаз». По два кресла - у газовиков и энергетиков. По одному мандату досталось строителям и представителю бюджетной сферы. Таким образом, для того, чтобы составить в Думе квалифицированное большинство (10 голосов), нефтяникам не хватило всего одного мандата.

Если говорить о выборах в Думу города, то наибольшую поддержку 14 января получил депутат Андрей Атепаев, начальник НГДУ «Быстроинькофть»: за него, отдал ему голоса 11.353 человека. Из кандидатов, баллотирующихся в Думу третьего созыва, но не избранных, самое меньшее количество голосов (226) отдано за кандидата Владимира Стырина. При этом против всех кандидатов проголосовали около

девяти процентов голосовавших, или в среднем около двух с половиной тысяч человек.

Похоже, в Думу Ханты-Мансийского автономного округа по единому национально-территориальному округу выборы будут проводиться еще раз. Дело в том, что около 20 процентов избирателей округа проголосовали против всех кандидатов. По предварительным данным, этот барьер сумели преодолеть только Василий Сондыков и Еремей Айтин.

ТАК ПИРОЖНИКОВА или ПУШКИНА?



Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО

В скором времени центральная городская библиотека Сургута примет своих читателей в новом замечательном здании. Все с нетерпением ждут этого знаменательного события, и, наверное, большинству книгохвостов не так важно, чье имя будет носить библиотека. Но если отнести к этому вопросу серьезно, то надо признать: пища для размышлений есть.

Планируется, что библиотеке будет присвоено имя великого Александра Сергеевича Пушкина - личности, бесспорно, достойной почитания и уважения. Но сегодня часть общественности говорит и о другом, не менее достойном человеке, чье имя пусть и не вписано в историю России, но ярко отмечено в многовековой истории Сургута.

Уездный исправник Григорий Пирожников, живший и работавший в Сургуте в конце XIX - начале XX века, занимался не только полицейской деятельностью. Сто лет назад он открыл в

уездном Сургуте и Сургутском районе общественную библиотеку. Всю свою жизнь этот замечательный человек вел подробные дневники о жизни города и его обитателей. Отчеты об этом были дважды опубликованы в 1904 и 1912 годах. На сегодняшний день эти публикации и дневники являются ценнейшими историко-культурными материалами. И сейчас к изданию готовятся некоторые дневники Пирожникова.

Библиотек, носящих имя Пушкина, по всей России не счесть. Так, может, стоит центральной сургутской присвоить имя не менее замечательного человека, имеющего самое непосредственное отношение к городу и библиотечному делу?

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Всем - пинка!

На пресс-конференции, состоявшейся сразу после

объявления первых итогов выборов губернатора Тюменской области, Сергей Собянин, который вот-вот займет этот пост (после утверждения итогов голосования 14 января), поблагодарил население автономных округов и юга области за поддержку.

Когда его спросили о первых шагах, которых Собянин предпримет после вступления в должность, новый губернатор области сказал, что для начала он распустит областную администрацию. «Выборы - это ведь не свадьба, не счастливый конец, - подчеркнул Сергей Собянин.

- Раз я собираюсь взглянуть на область, я знаю, что необходимо делать, какими будут мои действия».

Ирина ЛЕНЬКИНА.

Как сильно может испортить настроение купленный некачественный продукт, особенно перед праздником, наверное, хоть раз в жизни познал каждый.

За последнюю неделю декабря в магазинах Сургута было выявлено 98 килограммов продукции животного происхождения, представляющей опасность для здоровья покупателей. Причем наибольшее количество такой «вкусной» мясной продукции обнаружено в таких крупных и водре бы вызывающих доверие магазинах, как «Даниловский», «Мордовия», «24 часа», ООО «Эксон». Из одного только магазина «Престиж-гастрономия» с реализацией было снято и уничтожено 24,5 килограмма колбасных изделий с истекшим сроком реализации и 35,3 килограмма мясного фарша.

Алена ГОРОБИНСКАЯ.

Наши летают по расписанию

Некоторые северяне - любители экзотики предпочитают отдыхать в новогодние праздники ближе

к экзотике.

Правда, не всем в этом году повезло: почти все авиакомпании, организовавшие перевозки в Таиланд, столкнулись с проблемами, связанными с перелетом через Китай (по центральным телеканалам на эту тему было несколько скандальных сюжетов), и туристам изрядно потрепали нервы.

Китай устанавливает очень строгие правила транзита (даже летчикам не разрешают выходить из самолета без визы). Поэтому авиакомпания «Когалымавиа» начала переговоры с китайским товариществом за полтора месяца до Нового года. Каким образом удалось договориться - руководство авиакомпаний держит в секрете, но самолет авиакомпании был единственным из российских самолетов, который прибыл в тайский аэропорт «Утапао» - по расписанию. Вылетал он из Когалыма с полной загрузкой и, пока северяне загорали на пляжах, находился «в отсюда» в аэропорту назначения. Всего в тайском аэропорту «отдыхали» 34 российских самолета.

У подобных чартеров есть одно преимущество: отдыхали, их теплые вещи оставались на хране-



900017926

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА

Шоу-балет «Кураж», театр Мод - коллектива, без которых не обходится ни один праздничный вечер в ЦКиД «Камертон», ни одно городское мероприятие. Их выступления - это всегда нечто искрометное, ни на минуту не позволяющее зрителю отвлечься от происходящего на сцене. Это всегда шоу в лучшем значении этого слова.

В чем секрет такого успеха? В профессионализме танцоров, в красоте моделей театра, в их общем стремлении поддирать публике незабываемые впечатления? Наверное, все эти составляющие являются слагаемыми успеха, однако в первую очередь - это работа руководителя шоу-балета «Кураж». Светлана Вагиной.

- Как вам удалось добиться столь высоких результатов в творчестве?

Неужели, ставишь какие-то номера, что-то выходят, что-то не очень, главное - не защищать на достигнутом.

У нас есть много номеров, которые ушли в небытие, некоторые из них жаль, хотя я стараюсь не думать об этом. Панферов говорил нам: «Никогда не цепляйтесь за уже готовые номера, больше задумывайтесь, экспериментируйте. По-настоящему заслуживающая признания вещь полу-

мода. Кому принадлежит идея его создания?

Идея создания театра принадлежит Тамаре Лычкатой: впервые она вместе с Леной Скакун, готовившей моделями костюмы, реализовали ее в ДИ «Нефтяник». Я же уже в «Камертоне» решила попробовать использовать театр мод в пластических спектаклях. Тогда я только начинала работать в ЦКиД «Камертон», еще не существовало шоу-балет «Кураж», у меня был другой коллектив - «Ренессанс». Меня всегда восхищало, что в Сургуте столько красивых девушек, причем обладающих не только внешней красотой, но и несущих что-то чистое, наивное внутри себя. Так я начала работать с театром.

потом начинали танцевать каждый что-то свое... И в итоге появлялось вдруг что-то необычное, новое, наверное, это особенность изнутреннего организма, когда открывается второе дыхание, иное видение действительности.

- Ваш верующий человек?

- Да, я пришла к вере три года назад, причем это произошло случайно для меня. Зашла как-то в Свято-Никольский храм, с этого все и началось. Теперь вера очень помогает мне в жизни, я столько открыла для себя нового, неизведанного, после той же крещенской купели, подарившей мне такие удивительные чувства, которых я не испытывала даже в самые триумфальные моменты

ХРОНИКА 02

3

9 января в 15.20 в магазине «Детский мир» по ул. Ленина, 52, был задержан мужчина 1976 года рождения, который раздавал видеокассеты с агитацией в поддержку кандидата на пост губернатора Тюменской области Атрошенко.

10 января около 8 часов в цехе ХБИ был обнаружен труп с множественными переломами черепа. Потерпевший работал сторожем на этом предприятии.

В тот же день за медицинской помощью обратилась женщина 1951 года рождения с резаной раной левого предплечья. К вечеру женщина скончалась, не приходя в сознание.

11 января двое осужденных совершили побег из-под стражи, один 1978-го, другой 1980-го годов рождения. Один из сбежавших задержан в тот же день.

11 января у мужчины 1973 года рождения обнаружено и изъято 84 грамма героина. Задержанный нигде не работает.

12 января на трассе автодороги улицы Рыбников обнаружены два неустановленных трупа мужчин с признаками насилия и смерти.

13 января в 15.30 при проверке магазина «Красный» (п. Федоровский) выявлены винно-водочные продукция без сертификата качества на сумму 1200 рублей.

В тот же день при проверке паспортного режима было выявлено, что мужчина 1957 года рождения заселил к себе в квартиру двух человек, на что согласно закону не имел права, чем причинил материальный ущерб МУП ЖКХ поселка Федоровского.

А в магазине «Русь» по ул. Профсоюзной в результате прорыва контрольного закупора был выявлен факт обмана покупателя на сумму 24 рубля.

14 января в гараже по ул. Энгельса покончил жизнь самоубийством мужчина 1966 года рождения. Мужчина выстрелил себе в голову из обреза малокалиберной винтовки.

ХРОНИКА ГИБДД

За прошедшую неделю в Сургутском регионе зарегистрировано четыре ДТП, в которых четыре человека травмированы.

8 января наул. Магистральной, напротив остановочного комплекса «Автобокзал» неустановленный пешеход (женщина) выбежала на проезжую часть, где была сбита автомобилем УАЗ, и с места происшествия скрылась. В медучреждение не обращалась.

9 января, находясь в состоянии алкогольного опьянения, водитель КраЗа выехал на встречную полосу автодороги Лянтор-Нижний Сорты и столкнулся с автомобилем УАЗ. В итоге пассажир УАЗ получил закрытую черепно-мозговую травму.

13 января в 16 часов на автодороге от кольца ГРЭС в сторону АТП «Люмэнэнерго» водитель автомашины «Москвич» наехал на нетрезвого пешехода, перебравшего проезжую часть в неустановленном месте. Машина получила технические повреждения, а пешеход с переломом обеих ног госпитализирован.

ИНФОРМАЦИЯ

31 декабря прошлого года в 20 часов 20 минут на улице Транспортных строителей в п. Юность неустановленный водитель, управляя неустановленной машиной, наехал на женщину.

Очевидцев и граждан, располагающих информацией по поводу происшествия, просят обратиться в отдел розыска ОБДПС ГИБДД УВД Сургута и Сургутского района, в кабинет 407 или позвонить по телефонам: 31-11-56, 31-25-31.

По информации пресс-службы УВД, ГИБДД.

